

柘城农商银行研发系列贷款产品

解决辣椒产业融资“瓶颈”

“去年11月收购辣椒时,手里资金紧张,我就把难处给柘城农商银行牛城支行的杨晓华行长说了,她们3天时间就快速为我办好了贷款审批手续,并且亲自来到辣椒地里,把30万元贷款交给了我。”谈起河南柘城农商银行对辣椒产业的支持,柘城县亚东专业合作社理事长王文平觉得很暖心。据了解,王文平是柘城县的一个辣椒种植大户,他不仅自己流转了800亩土地种辣椒,还牵头成立了亚东专业合作社,合作社一共流转土地4500亩,带动周围650户农户种植辣椒和大蒜走上致富路。王文平公司生产加工的辣椒粉、辣椒酱还出口到了国外。

柘城县辣椒种植已有半个世纪的历史,目前辣椒已发展为该县一项富民产业。但在辣椒产业发展中,椒农和椒商也面临着“贷款难”等瓶颈问题。为加快辣椒产业升级发展,今年,柘城农商银行行长和县辣椒办副主任、县辣椒协会会长一行赴金乡和安徽药都进行考察。在借鉴这些地方发展模式基础上,破解“瓶颈”,精准支持辣椒产业发展。

柘城农商银行首先从用人上选派了35名素质好、年轻有为的应届毕业生,充实到“三农业务部”。在柘城县辣椒特色小镇牛城乡和辣椒大市场,设立了“小贷中心”和普惠金融服务站,推动金融网点下沉到乡镇,实实在在为产业发展做好服务。针对辣椒市场经营户

资金需求大、资金周转呈周期性、担保抵押物不足值、“贷款难”的现状,柘城农商银行从该县实际出发,有针对性地进行“量体裁衣”,创新设计出了“辣椒贷”“仓储贷”等新型信贷产品,切实解决了椒商和椒农的贷款难问题。柘城农商银行副行长刘伟介绍说,针对辣椒仓储、在贷款抵押担保方面该行创新实施以“辣椒为质押”担保的新模式,以质押辣椒价值的一半标注发放贷款;在辣椒质押物的监管上,实施了委托第三方监管公司进行监管、仓库库房业主监管、客户经理不定期到仓库检查等多重动态监管模式,确保了贷款资金安全。

吕梁市农信联社实施干部“双向挂职” 践行普惠金融助力乡村振兴

今年以来,山西省吕梁市农信联社坚持支农支小服务定位,深入开展助力乡村振兴普惠金融服务,大力推进农村信用体系建设,实施干部“双向挂职”制度,助力各项业务快速发展。该联社制订了发展普惠金融支持乡村振兴实施方案,动员全员发扬“背包精神”进村入户,对农户、市民、个体工商户、小微企业进行全覆盖建档营销,开展一揽子金融服务产品营销,按周通报点评,按月考核排队。同时,大力开展农村信用体系建设,聘请乡镇干部、村“两委”参与农村信用体系建设,打造信用环境,提升农村信用服务形象。

据了解,柘城农商银行对该县辣椒产业发展的支持,从去年起开创了“破冰之举”。谈及初衷,柘城农商银行董事长吴月英介绍说,“在柘城县政府的大力支持下,柘城农商银行顺利完成了改制,今年年初挂牌开业。支持‘三农’发展,服务乡村振兴是我们的责任,我们要把这个重担扛起来。去年,我们通过考察调研,创新实施了新型金融产品辣椒种植贷、辣椒仓储贷,从辣椒种植、收购到深加工,我们全方位地对辣椒产业链进行了贷款支持。”

按照河北滦州农商银行关于ETC业务营销决策部署,该行营业部紧跟总行步伐,多策并用开展ETC业务推广活动,并取得良好效果。截至10月末,该行共开办ETC213户,在所有营业网点营销排名中位居榜首。

博白县农信联社 涉农贷款占比超九成

今年以来,广西博白县农信联社结合博白县经济实际,有针对性推进农村金融服务工作,更好地支持农村新产业、新业态培养和发展。截至10月末,该联社涉农贷款余额149.53亿元,占各类贷款余额的92.52%。

柘城农商银行 整合资源打造特色网点



今年以来,山西镇县农信联社把支持当地大棚西红柿种植作为金融扶贫的重点,注入信贷资金培育专业合作社壮大规模,使其成为带动贫困户脱贫的“龙头”,取得了实实在在的成效。进入11月以来,前来求购的客商络绎不绝,除在当地畅销外产品还远销至河南、山东、河北以及省内各大超市。图为电商客户正在采摘西红柿进行推广。

普定农商银行调整信贷结构 培育特色产业拓宽农户增收渠道

近年来,贵州普定农商银行作为普定县金融精准扶贫助脱贫攻坚的绝对主力,科学调整信贷结构,加大对县域内特色产业的信贷支持,充分发挥扶贫小额信贷杠杆作用,促进当地农户发展特色产业增收致富,取得明显成效,深得地方党政肯定和社会群众广泛赞誉。

农户发展特色产业,创建了金普现代山地高效农业示范园区。截至10月,普定农商银行对化新村630农户授信总额近2000万元,为农户送信贷金5万元,支持化新村建成了肉兔养殖场,养殖肉兔1500余只,肉兔6000余只,年收入12万元。

福海县农信联社灵活发放贷款 助特种鱼养殖企业扩大经营规模

邳州农商银行创新金融服务 加大地方经济支持力度

一直以来,作为扎根邳州的本土银行,江苏邳州农商银行坚守服务“三农”支持“小微”市场定位,加快服务乡村振兴战略步伐,扎实推进新旧动能转换,通过党建、文化、服务、创新、普惠等“五位一体”的举措,全力支持邳州经济和社会事业发展。

南通农商银行成立纪委巡察组 履行监督职责推进党风廉政建设

近年来,江苏南通农商银行成立了纪委巡察组,启动了内部巡察工作。开展巡察工作一年来,该行纪委巡察组以“实透细”的工作作风,认真履行巡察职责,促进党风廉政建设目标任务的落实,保证员工异常行为排查工作的方向性和准确性,以发现问题、形成震慑,同时适时开展“回头看”,确保巡察工作不留死角、没有空白。

高唐农商银行搭建互联网金融平台 让农户足不出村销售农产品

近年来,山东高唐农商银行将电商平台理念引入金融精准扶贫和金融支农工作中,通过搭建集“智e购商城、智e生活社区020、智e付互联网支付”于一体的互联网金融平台,将粮食作物、项目产品搬到网络上进行宣传营销,使农户足不出户即可实现产品销售,有效拓宽了销售渠道,真正实现了金融服务“扶上马再送一程”。

福海县农信联社灵活发放贷款 助特种鱼养殖企业扩大经营规模

近日,新疆福海县海富特种养殖有限责任公司凭借“江鲤繁殖技术研究及应用技术”,在第八届中国创新创业大赛全国总决赛中获得“全国优秀企业奖”。谈起获奖的喜悦,该公司法人代表刘长龙说:“我做水产养殖,繁殖是福海县农信联社,是他们从我一开始创业就支持我到现在,没有农信社的支持就没有我今天的成就。”

扶沟农商银行新增小微企业贷款5.74亿元 为县域经济注入金融活水

近年来,河南扶沟农商银行深入辖内小微企业,全面掌握客户金融需求,加大有效信贷投放,改善信用环境,助推小微企业发展。截至10月末,该行各项贷款余额41.8亿元,新增小微企业贷款5.74亿元,为县域经济社会发展注入了源源不断的金融活水。

邳州农商银行 加大地方经济支持力度